

理财杂谈

为啥钱越理越少 这三点千万要注意



理财盲目跟风

当下社会,理财产品非常丰富,类型很多,只是这么多产品特点都是不同的,而且也是针对不同的人群的。

你有什么样的特点,就购买什么特点的理财产品,这样你才能稳步获得收益,否则还真是会财越理越少。

假如说你很有眼光又很果断,那就适合买股票和贵金属之类的;如果你相对保守,可以入手国债、银行等这些理财产品。

因为任何理财都是有风险的,并且收益和风险成正比,所以理财一定要结合自己的性格、能力以及风险承受能力,不要盲目跟风,看到别人股市赚钱,你也进入,可能你的性格完全不适合股票市场,那就只有赔钱的份了。

所以说理财要选择适合自己的类别,万万不要盲目跟风。

购买理财产品种类太多

投资理财行业有个人人皆知的定律,就是鸡蛋不要放一个篮子里。这句话绝对正确,但是有的人却将这个理论过分执行了,就是买N个篮子,每个篮子里只放一个鸡蛋,投资过度分散。

不要笑,真的有人这么操作,只不过没有这么夸张而已。

投资太分散有什么坏处呢?

第一,太占用时间,导致每个产品都无法深入地了解,深入地掌握精髓。对每个类别每个产品都不精通,能获得最高的收益吗?肯定不能的。

第二,过于分散,提升了撞雷的概率。大家都知道,风险的出现概率是一定的,你如果盘子铺得很大的话,就让自己碰到风险的概率提升,有一个产品碰雷了,几年的投资收益估计也就抵消了。

第三,投资分散,无法集中精力办大事。这个都懂,就不解释了。

短线投资,产品换得太勤

资深理财投资人都明白一个道理,短线投资赚小钱,长线投资才能赚大钱,尤其是股票、贵金属、P2P等理财类别。

有些投资者,投了一个产品,短期内看到赚钱了,然后又看到别人通过另外一个产品赚到了大钱,于是转而奔向这个产品,殊不知,如果自己坚持持有原有的产品,可能赚得会更多。

台湾基金著名投资人曾说过一句经典的理论,“基金就是要傻傻地买,聪明地卖”,但是一定要坚持才行。

股票操作更是一样的,锻炼的就是人的人性和耐力。即便是前段时间的股市牛市,真正赚钱的人,都是几年前就进入然后一直坚持到现在的人,而临时从别的理财渠道转入的人全都赔钱了。

杨晓春

理财提醒

让银行卡“睡觉”风险高

作为现代化的结算方式,使用银行卡不仅可以避免携带现金带来的不便,又可防范假币,越来越多消费者接受并经常使用银行卡,但这也给消费者带来了银行卡被盗刷、“睡眠卡”易产生不良信用记录等风险。为此,福建银监局提醒金融消费者,要养成良好的用卡习惯,保障账户资金安全。

针对时有发生银行卡被盗刷事件,持卡人在公共场所消费时,应尽量让卡在视线范围之内。网络付款要在可信任的正规网站进行交易。同时,不要向任何人透露账号、密码、验证码信息,不要相信任何通过电子邮件、短信、电话等方式索要账号、密码、验证码的行为。

定期清理“睡眠卡”也可有效防范风险。消费者银行卡一多难免会出现“睡眠卡”。如果“睡眠卡”未销户,不消费也可能被收取年费、管理费等。如果持卡人手中的“睡眠卡”是信用卡,甚至会因此产生不良信用记录。一旦“睡眠卡”遗失,还容易被他人盗用,用于进行洗钱等非法活动。因此,消费者要对不再使用的“睡眠”账户进行销户,以规避风险,并避免产生不必要的费用。

理财实验室

双十一“剁手”也要有技巧： 预售商品需慎重买

双十一可以说是互联网的盛典,这一天的销量要抵得过平时好几个月的。大家的热情也是一年比一年高涨,商家的花样也是一年比一年翻新。那么问题来了,双十一是真的便宜吗?有些顾客甚至发现商家故意提价然后再降价。感觉自己跟平时买的差不多价格。在这里,我告诉你我的经验。双十一是真的比平时便宜的,商家都要向天猫报价,不可能价格还要和平时价格持平,这样的价格,天猫是不允许参加活动的。

请重点看这里,虽然便宜,便宜多少却是由商家自己定的。影响价格的因素是多方面的,有可能是同行业竞争比价,去年同期价格比价,还有就是产品本身性价比。所以,如果真的需要,很多东西双十一是真的值得下手的。但是,买的时候我们有很多要注意的事情,准备工作做的细致,我们才能更愉快地购物。下面,我就针对双十一的一些情况给大家提供一些小的技巧和省钱的方法。

第一,列好清单,对比价格。双十一到来之前,最好是现在,请你想好你要买什么,不要因为买而买。如果真的不需要,那就没有必要跟大家挤着上双十一这趟火车。物流慢的要死,你一个月之后再收到货还能确定这个是自己想要的吗?如果你确实有东西要买,请你列好清单,从现在开始搜索各家店铺,记录产品现在的价格。

双十一临近,商家都会把产品调回没有折扣时的价格,这样你根本看不出这个产品到底比平时便宜了多少。趁现在没有调价,赶紧选好记录好,然后双十一价格出来后做一个对比,如果真的很便宜,那就果断拿下。

第二,不建议买预售商品。当然,这个是我个人建议。天猫为了达到双十一的宣传效果现在已经开始预售了。预售商品确实要比平时便宜,但是你想看看,现在开始买预售的东西,你的时间成本太高了。离双十一还有二十多天的时间,虽然付的只是定金,但是有的大件定金也很高,这二十多天这些钱干什么不好,为什么要压在天猫这边。

而且,你要到双十一当天才能付尾款,双十一过后发货。大家都知道,双十一物流简直是蜗牛速度好吗?从你付定金到收到货,最少得一个月,请注意,是至少,有可能更久。所以,没有耐心的亲们,预售神马的,还是算了吧。再有,你买的东西太多,万一忘记付尾款,那对不起,商家是不会给你退的,这个在预售条款里都有标明的。所以亲们,如果不是真的特别喜欢,能不买就不买吧。

第三,如果你想买,请赶早。这个很重要!能熬夜的就熬一下吧。不要觉得什么时候都能买到你无所谓。熬夜不值得什么的。姐妹们,请

记住,一般商家都会额外给购物的前几百名一些别的赠品,也就是说,你花的是一样的钱,但是人家早买的有可能赠品是你的二倍。实力雄厚的商家玩的更大,前几名可以免单的也不是没有。

还有可以抽奖的。抽个实物奖励或者优惠券什么的很正常。这样你会省下很多大洋。还有,一般的商家发货的都是按时间顺序的,想早点收到货,那么请你早些下单。不要等到晚上十一点多才下单还在那儿催催催,埋怨商家发货慢。你可知道,刚开始十几分钟的订单量,也许就够商家发好几天了,成千上万件货你还在末尾,真不怨商家给你排到最后。每个顾客都着急,你催也没用,先来后到就是这个道理。

第四,买之前检查好你的收货地址。这个也很重要。每年双十一发丢的货不知道有多少。一定要看好,你到底是否发往哪个地址的,收件人是否正确。电话是否匹配。真心不建议拍完发现错了地址,再跟客服联系改的。因为你联系客服改地址时有可能这个货已经发出了,再想改,不可能,双十一物流那么忙,快递公司哪有时间理你。再有,就算你跟客服联系上了,也把正确地址发给她了。你就能保证她记着给你改吗?她一天要接待成百上千的顾客,偶尔忘了,那么你的货还是会发到错误的地址。也许你会说,这个是客服的错。发错地址是商家的不对。但是这个时候你还说这个有什么用。快递已经发错,说到底,不方便的是自己。更有甚者,都已经搬家了,还留原来的地址,你是打算让新的住户收货吗?所以,为了省去不必要的麻烦,拍下付款之前一定要仔细检查地址。

第五,一定要看清产品的规格和种类。商家标的明确,你没看清,买错了。只能自认倒霉。衣服之类的还好,生鲜食品是不支持七天无理由退货的。所以,货到了你手里,再想退,不可能的。就算投诉到天猫也还是一样。不会判顾客胜诉的。这个的确不是偏袒商家,页面上有详细说明,你既然买了,就说明认可了产品。所以到哪儿都说不出理去。

第六,开箱验货。这个是双十一最后一步了。无论快递想不想你开箱,你都要坚持验货。当着快递员的面,看一下产品是否有问题。如果没有问题,那么签收皆大欢喜。如果发现问题,第一时间打电话联系卖家,拒收货物。然后再从旺旺上协调。是退还是换,都可以。尤其是生鲜食品,一定要验货。如果不验货,你签收了,风险就转移到了你手里,这个时候,商家的风险已经没有了,再想找商家索赔,难上加难。天猫规格则也有写。签收快递之后,风险转嫁,出现问题,买家承担责任。

方向言

家庭理财

个人怎样理财? 这几点要注意!

现在很流行一个词语:“理财”。那么个人应该如何理财呢?理财中要注意什么问题呢?记者就与大家聊聊个人怎样理财的话题。

1、理财第一步,大家一定要存钱、存钱、再存钱。如果你不是摊上了好父母或者中了彩票大奖,那么不存钱一定无法开始理财。每个月月底有余钱,日后才能投资。

2、记录日常开支。不知道钱花到哪里去是很多人会犯的错误,建议使用个人财务管理软件追踪记录。

3、拟定投资计划和预算,并贯彻执行。拟定预算有助于控制支出,增加储蓄。没有计划的投资必然是盲目的。

4、分散投资、做资产配置,投资组合包括固定收益和股票,股票涵盖大型及小型股。不要孤注一掷,这样的风险不说大家也都清楚。

5、勿支付过高的投资管理费用。投资能赚多少很重要,理财顾问及基金经理人收取的费用也要斤斤计较。必须判断这笔钱是否花得值得。

6、避免被过高的收益承诺吸引,投入那种不切实际高回报陷阱当中去,任何投资本金的安全是最重要的,过高的收益率都是骗局,无法长久。所以投资一定不要被不切实际的收益率所迷惑。

7、先偿债再投资,如果您有很多债务,建议您还是先偿还债务后再进行投资行为比较好。省下的利息钱可能比投资所得更多。

个人理财,不是一朝一夕的事情,是个长久持续的过程。所以大家在理财时一定要坚持住,几年后您就可以发现理财的意义所在了。